



В Орске местный житель подозревается в убийстве своего знакомого на почве ревности

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении района судимого 51-летнего жителя города Орска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ночь на 8 ноября 2014 года в квартире по улице Нефтяников города Орска обнаружен труп 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления задержан работник Орского машиностроительного завода, который на почве ревности задушил потерпевшего.

По данным следствия, вечером 7 ноября 2014 года, подозреваемый, находясь в квартире, в ходе ссоры возникшей на почве ревности, задушил своего знакомого. Потерпевший скончался на месте.

Следственными органами решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815904>